中華民國文學與環境學會
第一屆第一次理監事臨時會會議紀錄

時間：98年6月20日星期六上午十點整
地點：台灣大學外文系會議室
主席：林理事長耀福

出席：應到14位，實到8位。
      林耀福理事長，楊鎮魁秘書長。
      理事：黃逸民、梁欣榮、李欣穎、張鴻彬、蔡振興 、古綺玲
      監事：徐佐銘
一、會議開始。
二、主席致詞。
個人暑假期間不在國內，但有些新的提案要必須討論，而前次臨時會的決議更須設法落實，所以再麻煩大家開會。非常感謝各位百忙之中撥空出席本次會議。此外，因劉仲瑜小姐今天必須監考請假，故本次會議由倪志昇先生負責記錄。再次感謝各位的出席。
三、報告事項：
1.
由秘書長楊鎮魁老師與理事張鴻彬老師著手架設的學會網站已正式運作，並已將學會網址寄送通知所有會員，非常感謝他們兩位的努力。第二次議紀錄已經由網站寄發所有會員，亦可由學會網站直接下載。會員若有公告事項亦可透過ASLE-Taiwan群組發信，所有會員均可收到通知。
2.
因劉仲瑜小姐過於忙碌請辭，七月起改請倪志昇先生擔任本會秘書，月支新台幣兩仟元人事費。我們在此特別感謝劉仲瑜小姐創會期間的辛勞努力。
四、討論事項：

1. 案由：提請討論本年度學術活動事宜。
說明：有鑑於本會成立伊始，為了有效推廣學會活動，再次確認第二次會議的決議，本學年度學術活動主要以小型討論會與工作坊為主。

決議：本年度之學術活動預計將分別與淡江大學、中興大學、中山大學以、台灣師範大學以及台灣大學合作舉辦。淡江大學英文系與本會將在7/16 (四)舉辦生態文學工作坊。接下來的活動事宜，請由秘書長與各校負責承辦的老師連繫，時間與細節商定後將透過電子郵件通知各會員。中興大學將邀請周序樺老師於校慶期間蒞校演講，此活動由學會協辦並贊助演講費新台幣兩仟元整，屆時若時間許可，學會將派代表參加或請阮秀莉主任代表學會參加。其他學校亦可以相同模式比照辦理。歡迎各會員積極參與本會各項活動。
2. 案由: 提請討論明年與台灣大學外文系合辦國際會議。
 說明: 為了和亞太地區的生態文學學術研究團體交流，本會預計於99年度與台灣大學聯合舉辦國際會議，會期以一天為原則。希望能邀請亞太地區各國文學與環境學會之學者參與。
決議: 會議日期暫定於民國99年5月15日或22日(星期六)，一日議程，必要時可有雙場次同時進行。議題主要定位於亞太地區，除了邀請國內學者參與之外，預計邀請日本、韓國、中國大陸與馬來西亞學者出席。請各位理監事於一個月內確定會議主題，並於八月底或九月初召開會議討論活動細節。由於林耀福理事長這段時間出國不克出席，由楊鎮魁秘書長與台灣大學外文系主任梁欣榮理事負責召開會議。相關時程如下:

          八月底之前備齊會議籌備資料
          九月底前函送國科會與教育部申請補助
          九月底公告論文徵稿
          十二月底(最晚。十一月底前為宜)發出審查通知／邀請函
          明年四月底(預計)截稿
3. 案由：提請討論本會刊物出版事宜。
   說明：為有效推行本會刊物之發行，目前刊物(生態人文主義)為年刊，已出版三期，提請各位理監事討論未來刊物出版之相關事宜。
決議：本會刊物（暫定生態人文主義，英文刊名暫改為The Ecohumanist），未來規劃為半年出刊之定期刊物，每年六月與十二月出刊。編輯委員會成員待理監事進一步討論確定，並請提名國際學者擔任本會刊物之顧問，提名商榷後，將以理事長名義發函邀請。
五、臨時動議。
   案由：本會籌備期間，淡江大學行政副校長高柏園博士與台南大學環境與生態學院鄭先佑院長鼎力相助，使得本會得以順利成立。為感謝他們的大力支持，提請高柏園副校長與鄭先佑院長為本會之榮譽會員。
   決議：通過。
六、散會。
